
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму 
«Фінанси, банківська справа та страхування» 
першого (бакалаврського) рівня витої освіти 

за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 
галузі знань 07 Управління та адміністрування 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування 
Центральноукраїнського національного технічного університету

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, 
банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 
регламентує зміст та організацію освітнього процесу,. характеризує освітнє 
середовище і фактичне ресурсне забезпечення бакалаврської програми, забезпечує 
достатню якість підготовки бакалаврів і безупинний розвиток їх загальних та 
професійних компетентностей.

Програма визначає мету, очікувані результати навчання, умови та технології 
реалізації освітнього процесу, які відповідають основним вимогам Стандарту вищої 
освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», 
затвердженого Наказом МОН України №729 від 24.05.2019р. Загальний обсяг 
програми - 240 кредитів.

Освітні компоненти (як нормативні так і вибіркові) даної освітньої програми 
повністю відповідають переліку загальних, фахових компетентностей і програмних 
результатів навчання та підтверджені структурно-логічною схемою і матрицями 
відповідності.

Але, з урахуванням потреби банківського сектору в спеціалістах, які б не тільки 
оцінювали ризики, а й приймали оптимальні контролінгові рішення, пропоную 
трансформувати назву обов’язкової компоненти «Фінансова безпека та ризики».

Включена у навчальний план дисципліна «Контролінг та ризики у сфері 
фінансів», на мій погляд, глибше розкриватиме сутність актуальних фундаментальних 
і професійних знань у сфері фінансів, банківської справи та страхування в умовах 
сучасності.

Загальне враження від ознайомлення з освітньо-професійною програмою 
«Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» наступне:

- програма у повній мірі відповідає заявленому рівню підготовки бакалаврів за 
вказаною спеціальністю;

- якість представленої освітньо-професійної програми не

Анна ШУВАЛОВА

- програма може бути використана для підготовк 
спеціальності.

кликає сумнівів;
здибувані в вказаної

Начальник Кропивницького 4 
регіонального відділення 
AT «Банк інвестицій та заоща


